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Ty .deg g > 1iowmwa .deg f > 1war,f(z) = 0w f #0 ,6(f) = 1w
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b=(a+b)—ac RmmR)a+b¢ Rm.ac R b¢& R % p(a) # oo, p(b) = oo mn
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mnr) ab ¢ R 19 o 1,071 € R .a,b ¢ R v ,p(a) = p(b) = oo mn
0pnn (3) 199 .p(ab) = 0o = p(a)p(b) 195 (no b = a1 (ab) € R
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wola) = oo 9 ,a € Fy ™ Ry o .pg|r, orommmnn nr nn wr ¢ F — LU {co}
v101 .p(a) = oo wm w(a™t) = gola™t) = 0Py a7t € Ry vion o(a™t) = 01X

i 4o TR N ¢ 1Y p(a) = po(a)

o raw F Sy v, 0" mownw v K Synovimsonv x € F o .ty nanmn F//K oan :3.3 ngon

(x) <0mv(x) >0wp K %

M7 3.2 vaVN 7Y .p(x) = 0 Dpm K S mnrwn K (z) Yy ¢ yR"z°0 N8N 2 P91 1010 02 a0
nnYpn v arana 12Wnn 19% ,0, 137900 NN YV 1100 SRTRI RYM £ R LYW INRY ImMR DmnY
K9 mint o K 9y mobwoano wn w(z) > 0
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, [, 9 € R[X]| rimyoronnn R (mRw 0y ;2'N) 3.4 DOUD
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wpq,r € RIX] porpok > 15508 |agsm > 1<w mn .R[X]-2 oo
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TYUNR1
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noynn 0w Wi g - (¢ — qo) = bmce X™H 4 L. par PR R by, 0 1 IR L > 0w
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R .ak; # 0 nmnn Y w(ag;) = min; v(a;;) w32 ko R
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WP J A LW (ML10 yvoah . > 21 .5 935 y; # 0 amnn
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0 Zaijxi) +u(y;) = v( Zailxi) +v(y1)
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a9 0; G Fax
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Y w1 (y) > 0,02(y), ..., Un—1(y) < 07w Py € F w mepr1orn nnan 2y 9990 1pnn
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I w;(y) <0=mu;(z) M2 <i<n-—1m»,w(z) =008 D7NN 0PNV
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|
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a € F* 55 vi(a) > 0= v2(a) >0 (2)

a € F* 95 v(a) 0= wv3(a) <0 (1)
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(
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| JOTIR NYY N2IYNN NN DR TR RIPIN NIYN

(1,0) > m(0,1) ») 1R AR *9MMPOpYn 1700 OY Z & Z nramd ik mnan Z, R Swonb
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opw vy, ve , 199,01 = Og 1x O C Oy DR .IVPTIIN V1, Vg 2 M) 5.5 NPT

w1(a) > 0 mriv 152 90n09% wa(a) > 0w P a € FX o anm
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IR v 1w m( — vi(a)) < vi(b) M9 w1 (a™b) = mui(a) + vi(b) >0 5.2 nn

| w1(a) > 0,99 ,—v1(a) < 0 or p3jpw

PINY D) TWHR R 5.1 VAVYNI NP TVWON AMIN NNINY 1Y NIVARN NRT Y NIFTIIR 11 MOIYNN OR

1YY NIPONN NN

wpx € FwiniF£1 90,7100 ark v 1 NVIIIN UL, . . ., Uy DN :5.6 DDOUD

w1(x) > 0, va(z), ..., vp(x) <0

WPz € Fwsivavniay i £ 1% O0; € O; 5.5 Yy :anon

w1(z) >0, v2(2),...,vn(2) <0

NN Y932, 0pann R ovpn = My .paon i m € N oy (y) > 0w py € F* ann

| W2,y Uy DV
V; 79 ANPY APR V1 7, ANRNAT, DAY AIIWAN MIINIDIDN P, . . ., P, T APTPIIN VL, . . ., Uy, DX 5.7 NDT
wpreFwini£1 5
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14ym™
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a9z —a;)>pivpa € F wina,...,a, € F,n0x800
ab i 9% 7; = minj vi(a;) € vi(FX) moanmr 2 =0np,a; = =a, =008 000

WPz € Fovpj oy ,57mmd
'Uj<$j_1)>pj_7—j ,U1($j)>[)i_7-i7 27&]
499 =a1x1 + -+ ap®y YM A Y vi(x; — 1) > p; — 7; 0191
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0999 ,19Y
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a9%vi(x —a;) =pirwpr € Fwiay,...,a, € F~,008001,0050 757907 nmana
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| 2939
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MR NYEPN HY MTY .6

1w &3Py ) LF/K S oora nw win K = {a € F| K Syn1a9r o} ik .m7w namn F/K »nn

(K Yyn) F 50 ooyapn

DY1Ipn NTY Mo N F/K or K Syn nyaadr noepna a1 nripy F/K mTv namn :6.71 1700
JF# KA K wnnbw

K Yyn poanwn 773 nraadr nvapne 11w F oo oamr tr. deg i F' = r oR

t1,...,tn €T 939 0R K Svn ok omdnonva nrapy T C F axap  .nvviTivoIwn noyn :6.2 i
Sy, ty) 0D 0 # f € K[Xq, ..., X,] 999 am aronw
:DYIPY DIRIN DRIND NV
K 9yn Fapam mradr mononva T (R)
Dor F/K(T) K Yyn naoe monona T (2)
K oSyn F 59 npvimino1iv 001 NRIPI X0, oM nhvpn 1’ or
noyn nrIpn tr. deg F' maimon w anxy .anvy mw on F/K Y9 nyuimxoriv 'ooa 1w 9

| F/K Yo nroimyoion
SN MDWNI NPIDOR NYSpne nTY X K Yy nromxIn nrspnon aTYw ANIA 6.3 720N

zmw.ox € FNKw K ; F namnnsab anr mnwna nmads noepne a1 F/K v :6.4 awn

®n ok F/K(t) 195 F/K 5w nymyono o1 i tr. deg F' = 179 Y911 K Yyn »roimxoriv
JF : K(x)] < 0o 199 ,(moo naxn F/K 1) oo nivn

wL[F: K(z)] <oowpae o K # F oyap nto noya mrvw nanin F/K or 3009

i SNR MNYN NPIBOR Nepns 11w F/K

99 98270 P91 K9 I8 1 F' — LJ {oo]} ' . 708 manwna nriaivs nvepns ntw F/ K o 6.5 nayo
.oy K oy o(K) nxnam F 5w nvwwn atw Fop K
(0 9w deg © noym 81 artoon . [F 1 K| <01 K CF  (r)
JIMY moyna oapy 0NNy (1)
6.4 1wNoaY E = K(t) .t ¢ Km.p(t) =oc0wPt e F w om0 IR v 1w (R) 00
E = K 2n 190 nrwn nTow IR R0 0| ,2 97192 1070 089 LK Yy sormzon ¢ [F: E] < oo
[F: E] <[F: E] < 00 ,4.3 npon %9

R M F 5 O nr poyn o 150 02700 SRPRA M O0M 7Y rnnn nvan an O o (2)

ANPNA DR Proyn ar opamer K Nm = 01 K C O-w 1w .0 /m = F oranmpr w 1Y py1n
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MR NP MR P L[F K| = [O/m :m + K/m] 1Y @(K) % O/mpm K Yo m + K/m

[ | 0 aRS ANt AN 19w AYYnn oy ,noIYNn NN

ORIV AP F 5w movriaiv 8Y n3vn 00 F/K 5w noapn nviadr nvepne nw F/K
Koy

:3.3 NIPONI 4.5 NIPON YY 1IR3 TIM

IN.TIN mnwna nrIon nvspna ntw F/K o :6.6 mijzon
(T viom) nrTavn F/K 5w axwn 5 (R)

() > 010 (z) <0vp F/K o, v mowawinax € FN K w (3)

wan v K synprson f € K[X| oxw axin . F =2 258 mo K -w 1 mw namn F//K »n 6.7 7N

' Svn pro

m MY 17K 59 11198 mo K C Fom F 5w madr mo Fom Jpnn f nvYhon nbhan va i
.g = f R FYn f5 1pmn pnarom g € F[X] or

010 (31 P9N) BN v, ..., o TR LF 9YD g S0 prven g = (X —ag) (X —ayy)

onw o0 K1 o0 pY WOy« ooy Q™1 DYDY DMIVRYD DIMIPNA DN g MIPN g, ..., Ay € K vim

] g=f1m.geK[X]m» KNF=K=
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opd N 7

K 5yn anr nanwna nadr noepna 0w Fow

ornw F 5 oanr Yo m2»pw npynn mn F/K 5w (prime divisor) mmwry ponn (8) 7.7 1717
K5y oronorv
Wp (F) = Z ,nmoxnn nwn vy, nn p € P 90 F/K 59 nonwrin oopdnnn 9 nviap Ponn
D ,mnx ohna) p € P Yo Np € Z WK1 Y, p npP NTINAN 075NN DMV 93 NP Doan (2)
D377 %95 MNY oA Aman D r (Z pnb Prn nvepnen neap xon
MMNIN SV DPANMMIN Vg TR g (Do, cp NpP) = Ng P 9 vg: D= ZymgePn ()
(z)=0orpnorz € Kmw.(z) =), pvp(z)p € Dymz e FX5%5 (1)

0101.a < b < (Vp) vy(a) < vy (b) ™ 5y D Yy *pbn 110 O M (D)

,max(a,b) = Zmax (vp(a),vp(b))p € D
peP

.min(a,b) = Zmin (vp(a),vp(b))p € D
peP
.a+c§b+cmc€f)'1a§bnn
n¥1ap D oan .90 1900y VI8, IMD3) p € P 9oY vy vy (a) = 0 or F//K S0 pdbm raipra € D ()
D %0 nman nn D 1x F/K 5o oponnn
a=3, vp(a)p orpnna € D95
degp > 1 pnn .p nr ax»nw MR YV DY RN P ONWVRT pOnn Sv deg p ndynn (1)
npnynn .05 vaon wr .dega = > vy(a)degp P 5 nImmn a ponn v dega nbynh  (n)
2pYN 170 1M ,mMmMan Yv oraimma vn deg: D — Z

M vy (ag) = {gp(a) E ; g T ag EDVYmMac D .S CPoan (v)

L(a,S)={z e FlpeS»uv(r)+uvy(a) >0} ={xeF|(x)s+as>0}

L(a) ={x € F|p e P2Yvy(x)+vy(a) >0} = L(a,P)

.ac€DwmS C P r»an :7.2 nmyo

(F 5w anm nn) K Svnomopr anm sn L(a, S)  (®)

L(a,S) = L(ag,S) (1)

L(a) C L(a,S) ,v191.L(a,52) C L(a,S1) mS1 C Sy ox (3)
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(K -y F — F nprya®on z — uzv,350w) .ul(a, S) = L(a — (u),S) mue FXm (1)
x € F9% (1) :anmn
xeul(a,S) e x/uecLla,s)epeSmuvy(z/u)+vp(a) >0
i Spe S (x)+vp(a) —vp(u) >0z e L{a—(u),S)
1 L(a,S) C L(b,S)wa<bwpabc D v o avap S C P opn :7.3 nnY
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nYoYoan nYan 2 1Y a < b My mpna,e < b ayy a < ¢ May wpiann YNYn NrR MmNy 17 ,Imd

MY P R.p € SwoRa,b=a+p
.dimg L(a+p,5)/L(a,S) = degp (1)

(u)s =a+p,md,q €59 vg(u) =vq(a+p)wu e F orp vhnn 11vpn vawn 29

5 L(a + p,.S) nx npnyn uma nva30n ,(1)7.2 Myv 28
La+p—(u),S)=La+p—(u)g,S)=L(0,5)

oy 21 1PY L(—p, S) Yy L(a, S) nr nmT 198

.dimg £(0,S5)/L(—p,S) = degp (2)

P 9w nvwon a1 F = Oy /my, o p € S,L(0,5) C L(0,{p}) = Opv 25 001

v w.E e Fom,pr L(—p,S) wym F 9 xnL£(0,5)5 ¢ Op — F mnn npnyn pieny :n1yo
99 vg(y) > 0 vp(y — ) > 00 P y € F orp vhnn 1vpn vavn ey .p(z) = v P € O,
1PY (Y —x) = 0,795 qom;y € £(0,5) v1911 vp(y) > 0 mw Yy YR PNV RN P F# q € S
W py) =er) =2

x€L(—p,S)e v(x)>1e v(r) >0 ¢(x)=0m.x e L(0,S5) v ,nym

oMy orton 1Y LL(0,5)/L(—p, S) =2 F K Syn 0»mop 0amn opammpr yan mpoan
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L(a) =0m.a<0,a €DK 747N
L(0)=K (2

Dg(a) <0y g € Porvy(a) <0 orpnn p phnn 535 (r)  :anm

& € K ,(2)6.6 mpon 9% 1951 ,p 90 vp(x) > —vp(a) > 0w .0 # z € L(a) vwo mn
2PNo v, (z) > —vg(a) > 01

2 € LO)PY poduy(x) =0>0ma e K oxr(2)

i x € K ,(2)6.6 mpon b .p Y vy (z) > 0w,z € L(0) or ,j900Y
dima = dimg L(a) o1 .K Yyn mop ann L(a) w,ponn a € D or

ae€D b5 dima < oo (8) 7.5 N7

dimb —dima < degb —dega v,oponna < b ox (2)
a=ag,b =051 190 SR .b"2 IR a2 Y9NV P DINVYRIN DPYNNN Y3 xap Soan o

L(b)N L(a,S) = L(a) :myo
a9,z € L£(b) N L(a,S) w905 .mma L(a) C L(b) L(a) C L(a,.S) mvsnn o

pePM  vy(z) +vy(b) >0 peSM vp(x)+uvp(a) >0

won p € PNS 90 u,(x) +vp(a) >01Y.pe PS5 v(a) =v,(b) =0,5 50 nvnan »ab

o amn Pa .z € La) 3m ,p € P9Y vy (x) + vp(a) >0

\
L(a,sS)
/

0 199 ,L(b)/L(a) = (L(b) + L(a,5))/L(a,S) < L(b,S)/L(a,S) nvn orammvrn vawn sab

S nnaaby 7.3 nnY

+ L(a,5)
L(a)

dim £(b)/L(a) < dim £(b, S)/L(a,S) = degbs — degags = degb — dega (3)
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,(3)299 L(d') =0,7.49nn09% .0 < 0,bw 72 a’ pHAn N (N) YW DNNDIN

dimb =dim £(b)/0 < degb — dega’ < o0
| dim b — dim a ®n (3) Yo Ynw xR (1) 7w ANdIN

wa < b ox,Im% 0o wspna xn Doponnn by deg a — dim a m¥pnon :7.6 N1oN

.dega —dima < degb —dimb
JYY DON W 11 RPNASY 1730 Twnna
.dimb < degb+ 1 mwpsnnb > 0 ox :7.7 mj7on

1Y . dima = 1,7.4 90 a9 ;deg 0 = 0,323 nnmpn mapona a = 0 axn o

| ponn on .0 — 1 < degb — dimb
dima+ (u) =dima wu € F*1psnn a ox :7.8 mij7on
| S =Poy,(1)7.2 myvoay anon

k € N 9% .50 ponn a > 0 an nvepna prw F/K o :7.9 'maan

.dim ((k — 1)a) < dim (ka) < dim ((k — 1)a) + degan  ,L((k —1)a) C L(ka)

£7.6 MIPON NYINN HY A1 P3N 1R HAPY 0T AHRNVN PNV ORD PN 1INM ,0NI2 A% N0
.deg(k — 1)a — dim(k — 1)a < deg ka — dim ka

TRIM

.dimka < dim(k — 1)a + deg ka — deg(k — 1)a = dim(k — 1)a+ kdega — (k — 1) dega

i =dim(k —1)a+ dega

amaa . € FX op15w mwn1 ponn p oan a8 mnwna nrinss nvspna ate F/K s :7.10 ‘7an
(@)oo < kpoxpmonx € L(kp) 090k >0 ox (R)

(%)oo = kp oxpmonx € L(kp) ~ L((k — 1)p) #x,0wk > 1 o8 (3)

(T)oo S kp S q#p9oug(z) > 0,05(2) > —k & () > —kp & x € L(kp) () :anm
Sz e L(kp)NL((k—1)p) ()95 (2)

S vp(x) 2 —(k—1)9r,q#p»Yvg(r) > 0,vp(x) > -k &

1 (T)oo =kp & q# P90 vg(z) > 0,0,(2) = -k &
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DYYRY DpOHNN .8

:(7)7.1 070 2071 LK 9PN TNR Mnwna NIMaIoR neepna n1w F o

ymz € FXY%Y 8100

250 ponon, (z) = > wp(x)p €D
peP
.z 5w woarn o, (2) = > wpla)peD

pEP, vy ()>0
TP PN (T =— Y vp(x)p €D

p€EP, vy (2)<0

IR (LJUNRNA PININ "pHNn” nYnn)

(@)o >0, (2)e0 20, (z) = (¥)o = (2)oo; (¥)oc = (&7 1)o, (271) = —(2),

(zy) = () + (), m e N (z™)o = m(z)o, (2")oo = M(T)oo
deg(z)s < [F: K(x)] m.pe S v,(x) >0wpmoo S CPwama e F* w 82007

K Syn oimyonv x ph . ¢ K nvbhon nbanova anon

b=bs>0m.b=(2)s=>,c5vp(x)p 100
mony »1 1Y dimg L£(b,S)/L(0,S5) = degbs — deg0g = deg b ,7.3 nnY »ab

L(0,5) 1m0 K dyn maxvs omon on ik ya, ...,y € L£(b,S) vank > [F @ K(z)] v :x myo
R fi(x),..., fr(x) € K(x) v 139 .K(z) dn 0oy o9 vy, ...,y € F Lk nvnasah pr
a4y € L£(0,5)w 73,098 DI RY a1, ..., a; € K wiend>why > fi(x)y; = 0w 72,098 05D
099 89 (gmwn nona fi(z), . .., fr(z) nr Da% nInr) @ 9% f;(x) € K[z] nvo5n nhan i

R, fi(z) = gi(z) + a; i 939 W (x Y RN AP DR pom nAnr) K [x] ana zm2 ophnnn

NNV T YD iy = — . 9i(2)y; DIPNN DaR RN a; I Rzt ponnn g; € Kz a; € K

g(@)y € L(0,S) mm.y € L(b,S) mxapsnnnw g(x) € K[z] » 2 nmyo
19,9(2) = 3255 ¢a7 r(g(2))s > b w25 w1 NN
(9(z))s = b ,am9 ,p € S99 vy (g(2)) > minj>y (vp(c;) + jovp(z)) > vp(2)

,(1)7.2 MYV 23 1 g(z) # 0 or .AM12 a2 myv ,g(z) = 0 or

B gy cg(x)L(b,5) = L(b—(9(x)),5) = L(b—(g(x))s,5) € L{b-b,5) = L(0,5)
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. € F* »p :8.3 nj7on
(T 59 pHINM OARD PN ,0aVPN PN DNIPY) Dponn oA (), (2)o, (T) oo (R)
x € Koxpnor(x) =0 (2)

deg(x)o,deg(z)oe < [F: K(x)] 8.z € F N K »» (3)

(2)6.6 mpon 3y (z) # 0w .z € FN K mw mmia (3),(8) myw (z) =0,z € K or
P9 (7)o = (27 1) m,z mpna 271 vey deg(x)g < [F : K(x)] ponn (x)o nnmpn nnda b

B 99 (2) = ()0 — (2) oo 1Y deg(2)oo < [F 2 K (2)]

SWRY PO RIPY T € FCqwRa (z) = DO cp Up ()P nNAN PONN () 84 11T
Do nmnnnrn P = {(z)| z € F*} oroxin ophnnn 93 qor (3)

| p5SIND MpHNn nan nrpy C := D/P mpn nman (3)

Ny MTo nnvp 139 KX wyiw FX — P oopammar nwn x — (x) Apnyan 85 A

| K —=F*—=D-=C—=0

Yy Yn € Frimzxz e FF N K »p 8.6 nnY
K vn s omdnonsa {xty; 152 oy e K (x) Sy v omononays, ...y € F Dx - (R)

Klx) oynombw gyr, ..., 9yn € Fop0# g€ Klz] o7p ()

:MY%p2 NP1 1YLV 1RON LK Syn marvy ombn mva {:z:i 2o I YYNO0IMROIY 7w YD (R) N9
N J 9% Y art € K(x) w.y0 537 aaty; = 00 {ai}i oy € Konmk € Now
S5 aixt =0 orpnn K (x) 590 maRyy omon moa g, . . ., Yn, "0 P 199 5 (> aija’)y; =0
{xiyj fzo ;?:1 19 .7 9391 93% a;; = 0 ovpnn K Syn nrws omvn nva {xi fzo'w IR R
D7pnn L(R) RINY 1pw ar .k 935 K Syn nryY ombn nva
i h(X) € RX]| owhe orp or R Yynodw y € S w,omn nanin R C S ox :nom (3)
h(y) =0v 1

0P fo,..., fam1 € K(z)vd > 1w 1Y K(z) dynnavry :=y; k.1 < j <now

Y+ fay o iy fo=0 (1)

,0n%% D1NA 93 YV (NwH3) namwn 1993 0 # g € K[z] or ;K [z]2 omra nw Sv nm i f; 93

™ .g9-2 (1) PR 0210 99 g; € K[z] w81, fi = g;/g 18

{g9)* + (gfa=)g) ™+ -+ g7 falgy) + 9% fo =0

Kx] 5yn ohw gymv 112 1rom

| MIPONN RIM ;i 727 WRMY T2 g NR TN TWIRY 1112
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O»YRI DPONN .8
Wp(y) > 0muoy(z) >0ox.p e Pop . Klx] ynodwy € Foma € Fomw 8.7 npY

o»pnn  anom

W+ faa @y -+ fi(@)y + fo(z) =0 (1)
™.y # 0 nrYoon ndan 1.0 Y fi(x) € K|x] toxa
y=—fa1(x) = faa(@)y™" = = folx)(y )" (2)

PR 19 ,vp (Y1) > 0 0 up(y) < 0 R i 999 v (fi(x)) > 0 oopnn vy (z) > 0 amnn 2%
i Wp(y) < 079 nrnoa ,wYow ox 12N Y1 i (2) dv P
deg(z) =0 prdeg(x)o = deg(x)o = [F : K(x)] v.x € F K 7 :8.8 05UD
D ,deg(x)oe = [F: K(x)] m many 11 () = (2)0 — (T)oo TDN NP1 ANINRD MIPON 2207
deg(x)oo > [F : K(x)] 2 many 183 mponsay K(x~ 1) = K(x) (2)g = (7)o

VAR (2)8.6 MNY 20 K () Yyn mIRPY omMOn M Y1, ..., Y, € Fymn = [F: K(z)] w
vp(y;) < 0w 1 <j<nwor:p P Y orpnn nnnpn anbn sab K [z] dyn ondw 0w many
8.3 Mpon 2099 W3 .U, ((2)oo) > 0 R vy ((Yj)oo) > 00 P 1 < j < nwor, Mm% .vp(x) < 01X
o”pnn paon Y k € N may ,vp((x)oo) > 0 om»pnw p HY K910 790N P W2

k@)oo = W)oos  G=Liooim
0 <3< 299 manv» odw £ > 0 Ny
(') + (b + (@)oo =i(2) + (1)) + k()oc + ()00 =
=i(x)o — i(2)oo + (U)o = (Yj)oo + k() oo + £(7)oc =

=i(z)o + (Y5)o + (@)oo — (¥1)oc) + (£ = i) (2)oc > 0
199, K 9yn marwy omdn mva oy, (8)8.6 nnv 09 {aty; }_o oy © L((k 4 0)(2)0) 199
dim(k 4+ £)(2)0o > n(f+1) (3)
PY.deg(k +0)(2)oo + 1 > dim(k + £)(x) 0o 7.7 Mpon 189 ,(k + £) (7)o > 00 17

(k+0)deg(z)oo +1 >n(l+1)

i deg(x) oo > n 199 deg(z)oo > n% — (leL,) T nwon
m € Z 5 degm(r)e —dimm(z)ee < qwPqgeZwinax € F K p 89 njgon
PYm >k dimm(r)e > (m—k+1)deg(r) 019k € N ,(3) 005 :anmn
degm(x)oo — dimm(z) < (k — 1) deg(z)oo (4)

| m < k ay oa 1o nr 1w or 7.6 apon cab an > k Yk
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11299 VAVN .9

Y vavn .9

K Syn mr nanwna nadr noepna 01w Fow

29q > —1m.qg = max,, degm(x)o — dimm(z)s .2 € F K ' :(307 090n) 9.1 0DDUN
orpnn a ponn

.dega —dima <gq

deg0 =0,dim0 = 1 ,(2)7.4 Y3901 Y20 ¢ > —1 napvn 8.9 NIpoON 2% NIV ¢ YV NIHIN AN
210 YNRWYI 13) 7.6 MPON Y 3 ;a < brw P b > 0 9n2 nanr ,a > 0 n»Yhan nbaan Ml
(2w

,dega —dima < degb —dimb
.a > 0792y nayv nr mNav M

1Y ,m(2)00 — 8 < M(T)oo DY

deg (m(z)se — a) — dim (m(z)0 — a) < deg (M(2)x) — dim (Mm(z)x) < g

RN
dim (m(z)ee — a) > deg (m(z)oe — a) — ¢ = mdeg(z)o — dega — g >0

M ,(2) + m(z)oo —a > 0 opn i 0 # 2 € L(m(z)oo — a) 07p 199 pa00 N1 m MNIY

Pa+ (27 <m(x)s

deg (a+ (27")) —dim (a+ (27")) < deg (m(2)x) — dim (m(z)x) < ¢

1Y dim (a+ (271)) = dima,7.8 mponsan deg (a+ (271)) = dega+ deg(z~!) = dega Yar
| dega —dima <gq
g=q-+1mom

prppn ooy g > 0 o7p :9.2 N1j7ON
.g — 1 = max,cp (deg a —dim a) (®)
2 € FNK 9 g—1=max,, (degm(z)s — dimm(z)s) (2)

F/K 5w (genus) yun xpm F /K 5w amnw xn
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DYIR .10

Y5 IR .10

K Syn mr nanwna nadr noepna 01w Fow

pePMv(r—ap) >0vprec Foporna, € FonopePhy 1017080
910 190N T12Y INPA K3V AP AT L(R)8.3 MPon 18y ., (z) < 0 0w ,up(ay) < 0 DR PV PN

| Pp € P9 oyny my vy (ap) > 020 5713  orph 'm0 RN 1Y P Sv
:IRIN NITINN JRIN

2m2) p € P 93 vyny My vy (ap) > 00 P o P — F oxpma xn F/K Y0 Y18 (8) 2102 M7

oy = a(p)

:MR2IN N9aY o F Yyn (mavomp) nadr wn F/K Yo A obtea % nviap  (3)

{a+B)p=ap+ By, (af)p =apBp, (za), =zay, e F a,B€A

x € FmDmmAYnrmwnm Formadimp,x— [z =z 115% F — Appoorp ()
Pp € P9y [x], = z 1 Y pmn [z] Y7Rn oy nmm

™ .vp () = vp(ayp) P 9 A Sy pwpnad Fn v, nk 20 (7)

Wp(af) =vp(a) +vp(B), vp(a+ B) > min (vp(oz),vp(ﬁ))

i A(a) ={acAlpeP»uvy(a)+v,(a) >0} vmacDpommy (0)

N .ooponn a, b v 110.3 7N

K 5y A 5w anm nn K Synomopranm sn A(a)  (r)

L(a) =FNA(a) (2

A(a) CAb) mwa<box ()

A(a) NA(b) = A(min(a, b)) (D

A(a) + A(b) = A(max(a, b)) (M)

aA(a) = A(a— (z)) m.x € Fomw ()

A(a)+A(b) € A(c) wom A(a), A(b) C A(c),)9%13%,a,b < cr.c = max(a, b)) (n) 1m0

PR Y P11 P € Po oy € A(c) o jo0ny

P ap € Fannmrmpma wp(c) = vp(b)r —vp(a) > —vp(b) ™ up(a) < vp(b) or - (1)

Dpnm vy (ay) > —vp () IR By = 7 — ap VI vy () > —vp(a) W

Wp(Bp) > min(vp(aa), vp(Vp)) = —vp(6) 199 wp(1p) > —vp(c) = —vy(b)
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P By € F ot mpma wp(c) = vp(a)y —vp(b) > —vp(a) w,up(a) > vp(b) DR (2)
DM vy (Bp) > —vp(a) MR . = Yy — Bp VI vp(Bp) > —vp(b) 0
Wp (o) > min(vp (Ba), vp(vp)) = —vp(a) 199 wp(Vp) > —vp(c) = —vp(a)
Wp(ap),vp(Bp) > 0 orpnn ,(2) npn ah 11wy (a) = vp(b) = 0 opnn p € P 939 vynd
Py B e Alb)ry o € Ala)ry a+ 8 = v oopnw o, 8 € A oHm ormn (o), (Bp) 10
i Aa) + A(b) = A(c)

dimg A(b)/A(a) = degb — dega x.oponna < b vy :10.4 NnY7

,7.3 119 295 b1 18 a2 DY)9nY DrNVWRIN pYnnn Y3 nxiap S oan A
.dimg £(6,5)/L(a,S) = degb — dega

L(6,5)/L(a,S) — A(b)/A(a) D»1vpr D7amIN YV OPANMPR DYPY MNNY 1T P
r peSsS
0 pés
T: £(b,5) — A(b)/A(a) ey apnyn nwn T 195, T(L(b, S)) C A(b)

orpnn LK Syn marey apnyn TR .(T(as))lg = { oy T: F — A v

L(b,8) —— A(b)

.

L(b,S)/L(a,S) —— A(b)/A(a)

PpeSMvy(b—By) > —vp(a) w1 b e F w winnarvpn vavn »ab B € A(b) v 3or Sy »on

D P ESmymmargp €S9, (T(b) —F) > —vp(a) R

Wp(T'(b) = B) = vp(B) = —vy(b) = 0 = —vp(a)

T(b) = B mod A(a) a9 [ T(b) — 5 € Aa) 1Y

91019

KerT = {be L(b,5)] T(b) € Ala)} = {be F| (Vp € P) vy (T(b)) + vp(a) > 0} =

={be F| (¥Yp € S)vp(b) + vp(a) > 0} = L(a, 5)
| 2OP1IINN OPAINITRD DR PVRIN DPSNMPRD VIVN *aY NIYn T 12
v.oporma < b v 1105 nnY
(degb — dim b) — (dega — dima) = dimg (A(b) + F)/(A(a) + F)
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K 5yn o»mop oann Yv mYn Yw ka0 0wInn ovp  anon

F

A(b) +
/
A(a) + F
\
A(a)

/N

A(b)
AN
L(b)
S
L(a)

:A(a) + L£(b) nr vHR gon

A(b) + F
T
Aa) + F A(b)
\ /
A(a) + L(b)
/ \
A(a) L(b)
\ /
£L(a)

(10.3 930 IRT) OPHPNN

(A(a) + F) 4+ A(b)
(A(a) + F) NA(b)

(A(a) + A(b)) + F = A(b) + F
A(a) + (F N A(b)) = A(a) + L(b)

Ala)NL(b)=A(a)NAbL)NF =A(a)NF = L(a)
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YR .10
,10.4 Y raY b
dimg (A(b) + F)/(A(a) + F) = dimg A(b)/A(a) — dimg £(b)/L(a) =
i = (degb — dega) — (dimb — dima) = (degb — dim b) — (dega — dim a)
Aa)+F=Am.g—1=dega— dima o7pnw pbnn a 77 :10.6 Mij7on
DR b > aDr,7.6 mpon 2aY 19Y g — 1 = maxpep (degb — dim b) ,9.2 mpon *ad NN
mmpn anbnav.g — 1 =degb — dim b

.dimg (A(b) + F)/(A(a) + F) = (degb — dim b) — (dega — dima) =0

A(b)+ F =A(a) + F 1y
a € Aa)+Fpy,aeAb)m.p9u,(b) > —vp(a)r1b > awabpommw . € A
|

dimg A/(A(a) + F) = g—1— (dega — dima) w7500 a %7 :10.7 0oWD

M .g—1=degb—dimb = max.p (deg ¢ — dim c) -v 70 b pO PN O»p 9.2 napon *aY  ann
A(b)+F = A ,10.6 mpon »aY .7.6 mipona wonwn max(a, b)=a b nx 5mnank ,b > a nvb5an nban

| SORYIND PR 9290 10.5 Y2 g — 1 = deg b — dim b~y nxy %

Pax e F wae A M oxpnoxopnn Ala) + F = A » axin :(2rp vavn) 108 ‘727N

MURTP 95 vy (x — @) > —vp(a)w
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DYoNINITOT .11

DIONINIIDT .11

Hom g (V, W) . K pnmvpranm W mn F Synomvprann V op e namia F/K »an :11.1 ‘720N

9050 Ny mpnyn 5v 977 nna nwva F o synomopy amm v (W pns Vo-n K -nyasesin mpnynn 53 qoi)
(aT)(v) = T(av), a€ F,T € Homg(V,W),veV

((aT)(v) = aT'(v) wa € K px:35owm)

K Syn nr manwna nyiaor nvepna ntw Fomw
HRYITA 2NN R LK 5PN mMmopt annd Imr AR oR L 5yn mop anan xin A oYIRn anan iR

F 5pn mvpy anan 900 2ab xan arann At Homg (A, K) 1w

ToR (Yepna M) w € Hompg (A, K) nmre apnyn 20 F/K Y0 Svwnr (R)  :11.2 170

L2 1M DYREMITN HI qOIR PN a Twra A Sv A(a) + F nmixan anIn nn Yy noarnn

50 amn nn o Q(a) = {w € Homg (A, K)| w(A(a) + F) = 0} o1 a ponn 11y (2)
i d(a) = dimg Q(a) 1no1.Q = [J, Q(a) K Spn mop anns Homg (A, K)

:11.3 mWwA
A(a) Y9 F' Yy noarnn o0 or p1n or A(a) + F 5y nooxnn w € Hom(A, K) npnyn (®)

10.7 vawn % 199 .A/ (A(a) + F) 5 omrrhn orhiwepnan anan oy mn wer Q(a) nr- (2)
O(a) = dimg Q(a) = dimg A/(A(a) + F) =g — 1 — (dega — dima) :11.4 nijyon

mmn.x € F* omopsnpa, b vy 1115 70N
a) DQ(b) wa < box (®)
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nopn wn IV — L apnya v art, = T'(v) - trp /g™ 39 PO
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mT 19k

tow(x) = T(2(20)) = T((22)v) = ty(22) = (2 - ) (2)
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|
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Ar/p(D) = Ar/p NA(D)
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™ P35 nnnn mwrIn ponnn p o g (D) > vy (D) P € P(F/L) w amnn »ad (3)
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P9 oq(2) > v (Conpp((w)) — D) w,3/p or,J Y0 NV 1R a9

wp(B) = vyp(z) — vp(y) > vp(Conpp((w)) — D) — vy ( Conp/p(Ww))) = —vp(D’)
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=0=14 nanx Ta
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q

| ()% w1 (B) = w(trF/E(B)) =w(y) #0PY

opnw F/L 5w W' v owsnoromp E/K 5w w %197 55 :33.8 0oWN

trpx (W(B) = w((treye(8)), BE€ArE
(w') = Conp/p ((w)) + Diff (F/E)1w # 0 mw # 0 ox
9wt Apyp — K npnva vm D = Conp/p(w) + Diff (F/E) € D(F/L) »»  :anxn
(337 MMM M) wy =wotrp/p

1y € Ap(D) wra wa(B+ ) = wi(B) P Y we: Ap — K apnynb wy NR 0M

b e AF/E

oy, a=pF+ymmxmrna € Ap YR PY Ap = AF/E + Ap(®) ,33.5 MY *aY ;110 MDD

™G, B2 € Ap g1, 12 € Ap(D) 1oma,a = B1 + 91 = B2 + 72 oR 9¥Hmd B,y
Br—PBe=v2—7 €Arp NAD) = Ap/p(D)

(3) ,(8)33.7 2N 285 w1 (B1) — wi(Ba) = wi(Br — B2) =0 1Y
P W Ap — L npm LRy apnyn nnvp 33.1 anb 2a% 195 KmIRyd R0 we o 1M

71p) w1, w2 YO MMM b1y K ow' = wow

e (W(B)) = w2 (B +0) = wi(B) = w(trp/e(B)), BeApp

20PN

SIRTYLPYT N HORINIIDT RIN W'=Y RN

oopnn L pnY L-marvy apnyn o0 w’=v s R ,RY DR A(D) + F 5 paxnn w' :1 myo
wy = trp g ow’ Yar trp e (W(AD)+ F)) = K v wntry o mws W (AD) + F) =L

PN .(2)33.7 AnY Y A(D) + F Yy noarnn i ,w; DR 12NN
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A (W'(B) =trp i (W'(B)) =w(trr/e(B)), B E€Ar/E

939 trr, i (n(B)) = 0 nnrpnw ,L-nmrry apnyn viom ,F/L Yo Yoot g = o’ — w' o
Ap(D') 5 maoaxnn xin w1 o Wi (A g) = 0PN N(Ap/p) S L1396 € Ap/g
W=w won g =0 ,9m9 , A Yy varnn 1) ,33.5 nnYrav D' € D(F/L) phnn npr May

ah ) AR(D') Yy varnn wr W D £ D oopnw phn D' € D(F/L) or mo1d
w'(B) # 005w (B) = wi(B) 0w P B € Ap/p(D') C Ap(D’) S w0 (3)33.7 NNk

M9y LA(D) + F Yy varnn w’tw 73 100 phnnn ®in D-w g 1 mayv oy T
| (w) =D = Conp/p ((w)) + Diff (F/E)
DTN RN .COLT p/p 1MOM NAPY-Ip NRIPI ,33.8 VOWN D W' TR W > W' APNYAN :33.9 1IN
| Ap/p 9 trr g ocotrp p(w) = w o trp/g NRNODA T HY 0NN RY 19N
.cotrp/ (w1 + wa) = cotrpg(wr) + cotr(wz) ™ .wi,ws € Qg /x P (X) :38.10 720N
cotrp/p(zw) = weotr(w) w.x € Eomw € Qg k7w (3)
.CotTpr /g = COtr g/ /p O COtr p/ g IN.JIVYPNO MTY 50 nvoro mmo manin F/E, F'/F aman (3)
opnn Ap g 9 o

trL/K ocotrF/E(wl) = w1 © trF/E
trp x ocotrp/p(w2) = wa o trp/p
92p1 K 1IRYY tr ) 7w 1P SMRNWNN MY NIX 72N
trr, i o( cotrp/g(wr) + cotrpp(wr)) = (w1 +wz) o trp)p

(R) a1 ,cotr HYv nYMAN RO NITINN 2V ,JRIM

MWRI) Ap/p 9 trr g ocotrp/p(w) o [x] = w o trp, g o[z] PN cotr Yv MMINN 8% (2)
ov 5900 Yv MmN 29Y (x| o trp g = trp g o[z] DYPRN € E-w 1w (272 Y9300 NR 100N (7]

199 (z cotrp/p(w)) = cotrpp(w) o (2] 2w = w o [z] (11,1 Y1) 9P PHREIDT
trL/K O(I COtI'F/E(CU)) = (IL’(,U) o trF/E

.(2) DR 1P, nwMan 8O0 NN 2aY ,an

Wwwe Qp g .ECFCF Yoympnmmw K CLCL v @)
trr K o(cotrF//FocotrF/E)(w) =trr/K o(trL,/L ocotrF//F) ocotrp/p(w) =

trr, /i o(cotrp/p(w) otrp /p) =wotrp potrp p=wotrp g
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oynn gg, gr v E /K nrypna a1 5w mow aris nanma F/L oan :(pann~ipa nnon) 33.11 DOUD

N .onnna B F 5w

—

F : F]
L: K

29p —2 = (29r — 2) + deg Diff (F/FE)

—
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,33.8 vVavn Y .0 # w € Qp JK O Anm
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| nponn wan degp Conpp ((w)) = % deg (w)
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OE < gr I
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—
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—
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k k
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RO F Y9 ornwrIn

T
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